

参保人员异地医疗费用相关政策

本报文登8月28日讯(通讯员 赵珊) 在异地长期居住的参保人员可选择办理异地安置手续。参保人员持本人身份证、社保卡、异地的居住证和2张一寸或二寸到参保地经办机构备案并联网。参保人员在居住地选择任意一家定点医疗机构就医,出院即时联网结算,但

未经批准和备案发生的医疗费用,基本医疗保险基金不予支付。

参保人员因急、危症及意外伤害在本市行政区域外或本市非定点医疗机构住院治疗的,应当自住院之日起3个工作日内向参保地经办机构备案,备案需提供身份证号码、联系

方式、就医医院名称、就医科室、疾病名称、基本病情及住院时间等情况,待病情稳定后,转回本市定点医疗机构治疗。在异地发生的医疗费用需提供参保人员身份证、社保卡、住院病历、住院明细、发票、急诊的门诊病历到经办机构审核。

参保人员转外就医的,需

经本市具有转诊转院资格的定点医院批准,并持本人身份证、社保卡、《转诊转院备案

表》向参保地经办机构备案。备案成功后的医疗费用可直接在异地联网结算。

文登区医疗保障局协办

文登区皮肤病医院 义诊持续进行

本报文登8月28日讯(通讯员 姜嘉欣) 为方便群众就医,提高广大居民的健康知识水平,配合区卫健局《中医中药齐鲁行——文登区中医药夏季巡回义诊》活动,8月14日至8月31日,文登区皮肤病医院在市中广场开展皮肤病及医疗美容健康诊疗活动。

义诊桌前,人潮涌动,气氛热烈,大批往来群众前来咨询就诊,医护人员及志愿者们认真地为群众提供免费测量血压、疾病防治知识、健康咨询等服务。

专家们详细询问他们的健康状况,耐心分析病情,讲解注意事项,认真解答群众关于常见病、多发病的预防诊治及愈后疑难问题,从药物治疗、生活方式和日常护理等多方面,多角度为广大患者讲解普及秋季常见病、多发病的预防和日常用药服用等知识,并强调定期检查身体和改变不良生活方式的重要性。

此次义诊活动,不仅方便了百姓看病就医,提高了广大市民的健康意识、防病意识,也为医患双方搭建了一个良好的沟通平台,对构建和谐医患关系起到了积极的推动作用。

党员拔草美环境 促进医院新变化

本报文登8月28日讯(通讯员 解英臻) 为响应区委区政府“马上要有新变化”号召,充分发挥党员的先锋模范作用,进一步创建洁净、文明、规范、美丽的医院环境,8月16日下午,中共威海市文登区妇女儿童医院党总支组织全体党员开展了党员义务拔草活动,此次活动得到党员们的积极响应。

活动当天,利用下班后的休息时间,党员们按时到院内集结。四十多名党员分成小组,迅速投入到拔草活动中,面对绿化带中横生的野草,党员们埋头苦干、人人争先。天气虽热,但党员们的干劲更高,大家发扬不怕脏、不怕苦、不怕累的劳动精神,经过一个小时的努力,将绿化带上的杂草全部清除,使医院环境得到进一

步的提升。

此次义务拔草活动,促进医院“马上要有新变化”工作的开展和落实。不仅美化了医院环境,也使大家在工作之余放松了心情,同时增强了党组织的向心力和凝聚力,增强了党员干部服务群众、奉献医院的宗旨意识,引导大家养成爱环境、讲文明的良好生活和工作习惯。



健康检查

为弘扬雷锋精神,提高老年人口腔健康水平,8月23日,文登区口腔医院志愿者医疗服务队一行12人走进康寿养老院,为百名老人进行了免费口腔健康检查,提供量血压、测血糖服务,现场为老人普及了口腔保健知识,针对老年人口腔问题给予了健康指导。

通讯员 丁欣欣 摄影报道

泽库镇卫生院参加海上救援应急演练

本报文登8月28日讯(通讯员 王新红) 8月25日,泽库镇白云码头接到“紧急救助电话”,有船员在海上突发疾病,需要紧急救援。泽库镇卫生院应急救援小分队立即携带急救药品、氧气袋、担架等随船出发,到达出事渔船后,医生和护士迅速对“患者”进行问诊、查体,监测生命体征,现场给予救护,并协助转运“患者”安全抵达岸上。

这是由泽库镇政府、渔政、医院

等多部门组织的一次海上应急救援演练。上午10时,演练正式开始,各个救援小组分工明确,完成海上搜救、紧急医学处置、转运患者等救援任务。演练情景真实,处置恰当。

近年来,泽库镇卫生院进一步加强了医务人员心肺复苏、体外电除颤等急救能力的培训,制定各种应急预案,提升了对突发性公共卫生事件的急救救护能力和急救服务的整体水平。



妇幼早教宝宝毕业啦



本报文登8月28日讯(通讯员 田芳铭) 手持毕业证书,分享毕业的快乐收获……宝宝终身难忘的“成长仪式”,成为爸爸妈妈感动不已的珍藏!8月24日上午,文登区妇幼保健院四楼大会议室变成了快乐的海洋,每个人的脸上都荡漾着童真的温暖。

毕业的宝贝儿们身穿盛装,个个神采奕奕、兴高采烈。孩子们按照老师的安排,依次上台,尽情展示舞蹈、律动、记忆、数理、逻辑、声乐等方面的才能,让大家眼前一亮:原来早教班毕业的孩子这么不一样。他们不仅在知识技能方面胜人一筹,更在礼仪、展示、合作、自我表达方面,表现出得天独厚的素质优势。

文登妇幼早教中心还给孩子们准备了精美的毕业证书,这饱含了家长和老师三年的艰辛努力和殷切期望,饱含了宝宝们量变到质变的人生改变。人生中第一张毕业证,一定无比珍惜。

在哭泣中开始,在欢笑中谢幕。所有的宝贝们一定能够很快适应幼儿园的生活,开启新的人生篇章,成为最好的自己。

普及健康知识 关注居民健康



本报文登8月28日讯(通讯员

侯林秀 王忠丽) 为了提高社区居民的健康知识水平,增强居民的健康保健意识,8月21日下午,龙山社区卫生服务中心的医务人员走进河埠庄村,为居民开展了健康义诊、中医保健知识及低盐膳食与高血压知识普及活动。

讲座中,医务人员采用通俗易懂的语言,对如何预防高血压和怎样做到低盐饮食做了生动的讲解,告诉大家低盐膳食的四要素:少吃腌制食品,远离加工食品,限制使用调味品,吃盐吃低钠盐;中医科医生还为大家讲解了中医穴位保

健知识。

讲座结束,医务人员开始为居民免费测量血压,耐心地解答前来咨询居民的各种问题,同时还通过发放宣传折页、健康小册的形式,积极向居民普及健康防病以及合理用药知识,宣传国家基本公共卫生服务项目、家庭医生签约服务等知识。

此次活动不仅提高了居民的健康意识、防病意识,同时也提高了社区居民生活质量,让居民在家门口,就享受到了高水平诊疗服务和健康教育,受到了社区居民的一致好评。

侯家镇卫生院惠民送药邮递到家

本报文登8月28日讯(通讯员 孙科) 为进一步解决农村百姓看病难,取药不方便问题,区卫健局联合文登区邮政局,在全区开展“惠民送药邮递到家”的便民服务,居民不再需要把时间花在医院排队等药上,需要药品不用出门,回家直接等快递送药上门。

连日来,侯家镇卫生院班子成员带领家庭医生团队走村入户对辖区居民发放文登区健康扶贫明白纸,进行免费送药活动及家庭医生续签宣传,医院的家庭医生还定时到辖区各个村巡诊,诊断后居民需要药

品可以直接享受快递送药上门服务。

8月23日,侯家镇南渠格村宋女士前一天接到了家庭医生免费送药宣传,今天就打来电话咨询送药情况,下午就接到了邮递员送去的药品。

宋女士高兴地说“上门送药服务太方便老百姓了,一个电话药就送到家了,我们这些腿脚不方便的老人,再也不用为拿药发愁了”。

送药上门服务虽然便捷,可居民们还有不少疑虑,医院相关负责人对此进行了全面解释。

问题 1:关于药品安全 药品安全如何保障?

接到病人需求后,家庭医生根据病情开出药方,药房工作人员负责配药,详细注明药物用法,并将发票一起交给EMS工作人员,签字取件。从查方配药到最后把药送到患者手中,全程会审核信息三次。第一次审核信息是在查方抓药前,调剂后再审核一次,最后医院将包装好的药物交给EMS快递员,双方会最后核对一次患者信息是否完全匹配。

问题 2:关于药品质量 配送的药品质量如何保

障?

基层卫生院快递的药品均通过山东省药品集中采购平台统一网上采购,配送公司配送,实行零差价销售。药品质量可以完全保证。

问题 3:关于药品发货 药在路上会不会耽搁?

据EMS驻点医院的快递员介绍,所有上午邮寄药品的当日都能签收。

问题 4:关于费用 快递药品的费用需要病人承担吗?

快递药品的快递费不用病人承担,是完全免费的。

问题 5:关于流程 怎样才能享受这项服务呢?

患者如果身体不适可以拨打家庭医生电话进行疾病咨询,如需购药其家庭医生将会把药品开好后再由快递员送药,接到药品后只需根据药品发票上的费用支付给快递员即可。也可以拨打医院电话拿药。

问题 6:关于隐私 病有难言之隐,快递单上会不会写明啊?

这个当然不会!快递单上只会按照规定写明是“药品”,至于具体药名是不会写明的。